
 Merhaba Sevgili 
Sarı Siyahlılar, 
 

Yönetime aday olmak için 
yola çıkışımızın üzerinden 
tam dört ay geçti. 16 Aralık 
günü yapılan genel kurulda 
derneğimizin yönetimi görevi 
bize verildi. Burada bir kez 
daha yıllar sonra bu kadar 
geniş katılımlı bir genel kurul 

ortamı yaratan ve seçime katılan tüm Sarı 
Siyahlılara teşekkür etmek istiyorum. 
Okulumuzun 124. kuruluş günü olan 15 
Ocak’ta ilk bültenimizle sizlere ulaşmanın 
mutluluğu içindeyim. Her ayın 15’inde sizlere 
ulaştırmayı hedeflediğimiz bültenimizde Sarı 
Siyahlı camia ve derneğimizle ilgili bilgilere yer 
vereceğiz. 
 
Bültenimizden keyif almanız dileklerimle… 
 
Sevgi ve saygılarımla, 
İstanbul Erkek Liseliler Derneği Başkanı 
Alev Karabaş Avınca ‘77 
 

İstanbulİstanbulİstanbulİstanbul Lisesi 124 Yaşında!.. Lisesi 124 Yaşında!.. Lisesi 124 Yaşında!.. Lisesi 124 Yaşında!..    
    
İstanbul Lisesi’nin temelini, 15 Ocak 1884 
tarihinde Nadir Bey tarafından kurulmuş olan 
Numune-i Terakki oluşturur. Osmanlı ve 
Cumhuriyet döneminde modern ve kaliteli 
eğitimiyle öncü ve örnek bir okul olan lisemiz, 
kurulduğu zamandan bu yana ülkenin en 
seçkin eğitim kurumlarından biri olma 
niteliğini korumuş ve bilgili, sosyal, duyarlı 
bireyler yetiştirmiştir. Lisemizin kuruluşunun 
124. yılını kutlarken öğrencilerimizle ve her 
biri kendi alanında başarılı mezunlarımızla 
kalitemizden ödün vermeden bugüne kadar 
gelebilmiş olmanın haklı gururunu yaşıyoruz. 

 

    
    
    

Sınıf ve/veya Dönem TemsilciSınıf ve/veya Dönem TemsilciSınıf ve/veya Dönem TemsilciSınıf ve/veya Dönem Temsilcileri leri leri leri 
ArıyoruzArıyoruzArıyoruzArıyoruz    

 
İstanbul Erkek Liseliler Derneği ile mezun 
olduğu sınıf veya dönem arasındaki iletişimi 
sağlayıp sürdürebilecek; 
 
• Kendi sınıfı ve/veya dönemiyle sıkı ilişkiler 
içinde olan, 
• Haftada bir, iki saatini bu işe ayırabilecek, 
• Üye kazandırma ve üyelerin dernek 
faaliyetlerine katılımcı olmalarına katkıda 
bulunabilecek, 
• Kendi sınıf ve/veya döneminin yıllık 
etkinliklerine önderlik edebilecek sınıf ve/veya sınıf ve/veya sınıf ve/veya sınıf ve/veya 
dönem temsilcileri dönem temsilcileri dönem temsilcileri dönem temsilcileri arıyoruz. 
 
Not: Başvurular yeterli olmazsa ihbarlar da 
kabul edilecektir. 
    

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Her ayın 15’inde yayınlanır. İstanbul Erkek Liseliler Derneği resmi yayınıdır.
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Ağabeyimiz Savaş Dinçel’i Ağabeyimiz Savaş Dinçel’i Ağabeyimiz Savaş Dinçel’i Ağabeyimiz Savaş Dinçel’i 
kaybettik…kaybettik…kaybettik…kaybettik…    

 
Tiyatro sanatçısı, karikatürist, 
sinema oyuncusu 
ve yönetmen Savaş Dinçel 
‘60 geçirdiği bir kalp 
rahatsızlığı sonucunda 20 
Aralık 2007 tarihinde 
İstanbul’daki evinde iç kanama geçirdi ve aynı 
gün Memorial Hastanesi’nde yapılan tüm 
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti. 
Kendisini her zaman sevgi ve saygıyla 
anacağız…    

    
İstanbul Lisesi Yönetimiyle İstanbul Lisesi Yönetimiyle İstanbul Lisesi Yönetimiyle İstanbul Lisesi Yönetimiyle 

BuluşmaBuluşmaBuluşmaBuluşma    
 
İstanbul Erkek Liseliler Derneği yönetim 
kurulu 7 Ocak 2008 günü İstanbul Lisesi 
Yönetimiyle bir akşam yemeğinde buluştu. 
İstanbul Lisesi Müdürü Adnan Ersan, Müdür 
Başyardımcısı Atakan Alan, Alman Bölüm 
Başkanı Michael Schopp, Müdür yardımcıları 
Necati Şolt, Halime Edinç ve Hail Parlak’ın 
davetli oldukları yemekte İstanbul Lisesi ile 
İstanbul Erkek Liseliler Derneği arasındaki 
dayanışma ve güç birliğinin daha da arttırılması 
için yapılması gerekenler üzerine konuşuldu. 
 
 

Mail Kirliliğine SonMail Kirliliğine SonMail Kirliliğine SonMail Kirliliğine Son    
  
Bugüne kadar sizlere çeşitli kanallardan 
ulaşmaya çalıştığımızdan aynı maili birkaç defa 
almış olabilirsiniz. Sizlerle, doğrudan 
derneğimiz aracılığı ile iletişim kurabilmek için 
yardımlarınıza ihtiyacımız var. Kendi mail 
gruplarınızdaki arkadaşlarınızın iletişim 
bilgilerini bizimle paylaşırsanız, hem 
derneğimizin dağıtım listesini güncellemiş 
olacağız, hem de sizler mail  kirliliğinden 
kurtulmuş olacaksınız.  
Güncel iletişim adreslerini (Ad, soyadı, 
mezuniyet yılı ve e-posta adresi) 
derneginiz@ielder.org.tr adresine veya  
0212 512 64 62 -- 522 59 94 nolu dernek 
telefonlarına bildirmenizi rica ederiz. 
  
Bu konuda göstereceğiniz duyarlılık için 
şimdiden teşekkür ederiz. 
 

Erol Evgin DersliğiErol Evgin DersliğiErol Evgin DersliğiErol Evgin Dersliği    
 
İstanbul Erkek 
Lisesi mezunu 
Erol Evgin ‘65 
tarafından 
yenilenen dil 
dersliği 8 Ocak 
2008 tarihinde 
İstanbul Erkek 
Liseliler Eğitim 
Vakfı tarafından 
düzenlenen bir 
törenle açıldı. 
Sarı Siyah’lı 
kurumların ve 
özellikle kendi 
dönem 
arkadaşlarının katıldığı törende Erol Evgin 
anılarını anlattı ve İstanbul Erkek Lisesi’ni şöyle 
tanımladı: 
“İstanbul Erkek Lisesi’nde aldığım; geleneksel 
değerlerimize saygı ile batı uygarlığını 
harmanlayan eğitim, sanatıma ve başarıma 
büyük katkılar sağladı. Bu yuvada pekiştirdiğim, 
dürüstlük, erdem, kardeşlik ve dostluk gibi 
birçok değer yaşam yolumu aydınlattı. Bu 
nedenle İstanbul Erkek Lisesi’ne çok şey 
borçluyum.” 

    
    
    

Staj Başvuruları BaşladıStaj Başvuruları BaşladıStaj Başvuruları BaşladıStaj Başvuruları Başladı    
 
Önceki yıllarda olduğu gibi, bu yıl da 
derneğimiz üyesi üniversite öğrencisi 
kardeşlerimize staj başvurularında yardımcı 
olmak istiyoruz. Lütfen bize 10 Şubat 2008 
tarihine kadar müracaatta bulunun, biz de 
taleplerinizi stajyer arayan Türkiye’nin seçkin 
kurumlarına iletelim. 
 
Bir sözümüz de onların ağabey ve ablalarına, 
Aynı kültürden geldiğiniz Türkiye’nin en seçkin 
gençlerine staj imkanı tanıyarak kariyerlerine 
yardımcı olmak ve belki bu yolla kurumunuza 
yönetici adayları kazandırmak istiyorsanız 
lütfen bize başvurun.  
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Burs verecek Gönüllüler aranıyor!Burs verecek Gönüllüler aranıyor!Burs verecek Gönüllüler aranıyor!Burs verecek Gönüllüler aranıyor!    
 
Derneğimiz her ay okul yönetimince belirlenen 
sayıda öğrenciye maddi yardımda 
bulunmaktadır. Bu yardımlar lisemiz 
mezunlarının gönüllü bağışlarıyla 
karşılanmaktadır.  
Biz bu miktarı artırarak maddi yardıma 
gereksinimi olan daha çok öğrenciye ulaşmak 
istiyoruz. 
Bu nedenle derneğimiz öğrencilerin burslarını 
karşılamak amacıyla yeni gönüllüler arıyor. Bu 
bağışların fazla olması aylık burs miktarı ve burs 
alan öğrencilerin sayısını da artırmamıza olanak 
sağlayacaktır. Okulumuzun ihtiyaç sahibi 
öğrencilerine yardımda bulunmak isteyen Sarı 
Siyahlılar lütfen bize derneginiz@ielder.org.tr 
adresinden başvuruda bulunun. 
 

İstanbulspor 82 Yaşında…İstanbulspor 82 Yaşında…İstanbulspor 82 Yaşında…İstanbulspor 82 Yaşında…    
    

1926 yılında 
Kemal Halim 
Gürgen 
tarafından 
kurulan 
İstanbulspor 
4 Ocak’ta 82. 
yaşına girdi. 

Türkiye’nin en köklü okullarından biri olan 
İstanbul Erkek Lisesi’nin sportif alanda 
temsilcisi olan bu kulüp sarı – siyah renkleri ve 
armamızı taşıdığı sürece yaşayacaktır. 
 

Liman TiyatroLiman TiyatroLiman TiyatroLiman Tiyatro    
 
Liman Tiyatro, İstanbul Erkek Liseli Ergün 
Işıldar'ın Eşi Ece Işıldar’ın sahneye koyduğu 
Kanadalı yazar Carole Frechétte’nin ‘Ödül’ 
oyununu sergiliyor. Ayrıntılı bilgi için:  
www.limantiyatro.com 
 

Özel Ders verecek Üniversite Özel Ders verecek Üniversite Özel Ders verecek Üniversite Özel Ders verecek Üniversite 
Öğrencileri AranıyorÖğrencileri AranıyorÖğrencileri AranıyorÖğrencileri Aranıyor    

 
Ağabey ve ablalarınızın çoğunun ilköğretim 
veya ortaöğretim çağında çocukları var ve 
muhtemelen önemli bir kısmı da özel ders 
alıyor. Biz sizleri onlara yönlendirmek istiyoruz. 
Biz onların herhangi birinden ders almak yerine 
sizleri tercih edeceklerini düşünüyoruz. Lütfen 
bize başvurun, sizleri bu konudaki talep 
sahipleriyle buluşturalım. 

‘Durup Dururken’‘Durup Dururken’‘Durup Dururken’‘Durup Dururken’    
İEL mezunu 
Ferruh Gencer 
’73 ’in sahibi 
olduğu Pan 
Yayıncılık, 
tanıdık 
isimlerle 
kurulmuş 

“Durup Dururken” adlı grubun ilk albümü 
“Yeryüzüne Merdiven”i nitelikli müzik 
dinleyicilerine sundu!. 

    
Sarı Siyahlılarla Paylaşmak Sarı Siyahlılarla Paylaşmak Sarı Siyahlılarla Paylaşmak Sarı Siyahlılarla Paylaşmak 
İstediklerinizi Bize İletinİstediklerinizi Bize İletinİstediklerinizi Bize İletinİstediklerinizi Bize İletin    

 
Bu bültende sizlerin Sarı Siyahlılarla paylaşmak 
istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir 
evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın 
hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve 
atanma veya Türkiye’ye dönüş, arkadaşlarınızla 
yıllar sonra buluşma vb. konularda bize 
yazabilirsiniz. 
 
Yazılarınızı bekliyoruz. 
 

    
İstanbul Erkek Liseliler Derneğiİstanbul Erkek Liseliler Derneğiİstanbul Erkek Liseliler Derneğiİstanbul Erkek Liseliler Derneği    

 
Adres: Türkocağı Cd. No:4 Cağaloğlu-İstanbul  
 
 
Tel: 0 (212) 512 64 62 
0 (212) 522 59 94  
Faks: 0 (212) 527 90 79  
E-mail: derneginiz@ielder.org.tr  
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İstanbul Erkek Liseliler Derneği
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